Fransuz tili fanidan namunaviy test topshiriglari

TELEGRAM: @ABITURIYENT

FRANCAIS

1. Trouvez le nom qui se différe d’apres
le genre.

A) arbre
B) pomme
C) banane
D) tomate

2. Choisissez la variante correcte.
Il a convaincu ... club d’acheter ce nouvel
équipement.

A) son
B) sa
C) leurs
D) ma
3. Choisissez la variante correcte.
Je n’ai pas trouve d’ampoules au

Supermarche et pourtant j’aimerais
remplacer ... qui manque a la cuisine.

A) celle
B) celles
C) celui
D) ceux
4. Choisissez la variante correcte.

Au cas ... tu aurais besoin d’aide, tu peux
compter sur moi.

A) qui
B) que
C) ou

D) dont

5. Choisissez le temps qui convient.
Un instant, je ... me laver les mains.

A) va
B) vas
C) viens
D) vais
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6. Choisissez le subjonctif.
Je ne pense pas ... .

A) qu’il aime mon cadeau

B) qu’ils sont au cinéma

C) qu’il est malade

D) qu’ils font bien leur travail

7. Choisissez le temps qui convient.
Nous lirions ce texte, s’il nous ... .

A) demandait
B) demande
C) demandions
D) demandera

8. Faites la bonne concordance.
Il explique pourquoti il ... si tot.

A) est parti
B) pars

C) était parti
D) partirait

9. Tournez le discours indirect en
discours direct.

Victor a demandé a Marie si elle avait faim.
Victor a demandé a Marie: «...»

A) Est-ce que tu as faim?

B) Pourquoi as-tu faim?

C) Est-ce que tu avais faim?
D) Est-ce que tu auras faim?

10.Choisissez le mot convenable.
Mon voisin est un chanteur ... exceptionnel.

A) suisse

B) frangaise
C) coréenne
D) japonaise
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Fransuz tili fanidan ayrim test topshiriglarini bajarish yuzasidan tavsiyalar

1-test topshirig’i

Choisissez le mot qui se différe d’apres le genre.
A) arbre

B) pomme

C) banane

D) tomate

Topshirigning bajarilishi:

Bu topshirigni to’g’ri bajarish uchun otlarning rodiga ahamiyat berish, ya’ni berilgan
so’zlarning rodini bilish talab etiladi.

Javob variantlarida berilgan so’zlarga ahamiyat bersak, «arbre» so’zi mujskoy
roddagi, «pomme», «banane», «tomate» so’zlari esa jenskiy roddagi otlardir. Bularni
aniqlashda sizga otlarni artikllar bilan qo’llash bo’yicha o’rgangan bilimlaringiz asqotadi:
un (le) arbre, une (Ia) pomme, une (la)banane, une (la) tomate.

Ko’rinib turibdiki, bu yerda «Arbre» so’zi rodi jihatidan boshga so’zlardan ajralib
turibdi.

Manba: «Je parle frangaisy, 5-sinf, A.Nosirov va b., “O‘qituvchi”, 2017

To‘g’ri javob: A) arbre

4-test topshirig’i

Choisissez la variante correcte.

Au cas ... tu aurais besoin d’aide, tu peux compter sur moi.
A) que

B) dont

C) ou

D) qui

Topshirigning bajarilishi:

Ushbu test topshirig’i nisbiy olmoshlardan biri «ou» ning ishlatilishiga bag’ishlangan.
«Ou» nisbiy olmoshi fagatgina narsa-buyum nomlari o’rnida qo’llanadi va gapda vaqt va
o’rin holi vazifasini bajaradi.

Au cas ... tu aurais besoin d’aide, tu peux compter sur moi.

Manba: «D’un Etat a I’autre», 9-sinf, S. Raxmonov va b., “O’zbekiston”, 2014, 51-
bet

To‘g’ri javob: C) ou

S-test topshirig’i

Choisissez le temps qui convient.
Un instant, je ... me laver les mains.
A) va

B) vas

C) viens

D) vais
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Topshirigning bajarilishi:

Bu topshirigni bajarish uchun "Futur immédiat” (yagin kelasi zamon) ning yasalishi
haqida ma’lumotga ega bo’lish kerak. Bu zamon yaqin fursatda sodir bo’ladigan ish-
harakatni ifodalab, quyidagicha yasaladi:

«Aller» fe’lining Présent (Hozirgi zamon)dagi shakli olinib, unga asosiy tuslanuvchi
fe’Ining Infinitif (tuslanmagan) shakli qo’shiladi.

Je vais me laver Nous allons nous laver
Tu vas te laver Vous allez vous laver
I, elle va se laver Ils, elles vont se laver

Ushbu topshirigda asosiy tuslanuvchi fe’lning Infinif shakli turibdi. Sizdan esa "je"
kishilik olmoshidan keyin "Aller" fe’lining unga mos shaklini topish talab gilinmoqda. Biz
bilamizki, "Aller" fe’le "je" kishilik olmoshida "*vais'* tarzida tuslanadi.

Manba: «D’un Etat a ’autre», 9-sinf, S. Raxmonov va b., “O’zbekiston”, 2014, 31-
bet

To‘g’ri javob: D) vais

6-test topshirig’i

Choisissez le subjonctif.

Je ne pense pas ... .

A) qu’il aime mon cadeau

B) qu’ils sont au cinéma

C) qu’il est malade

D) qu’ils font bien leur travail

Topshirigning bajarilishi:

Ushbu test topshirig’ini bajarish uchun fe’llarning Présent du subjonctif (xohish-istak
maylidagi hozirgi zamon) da tuslanishi haqida ma’lumotga ega bo’lish kerak.

Ko’pchilik fe’llarni Présent du subjonctif da tuslash uchun ularning présent de
I’indicatif (aniq mayldagi hozirgi zamon) da 3-shaxs ko’plikdagi o’zak qismi olinib,
quyidagi shaxs-son qo’shimchalari qo’shiladi: —e, -€s, -€, -ions, -iez, -ent.

Je ne pense pas qu il aime mon cadeau.

Manba: «Le nouveau voyage en France», 8-sinf, Z. Abdushukurova va b.,
“O’zbekiston”, 2014, 83-bet

To‘g’ri javob: A) qu’il aime mon cadeau

Test topshiriglari javoblari

Ne | Javob Ne | Javob
1 A 6 A
2 A 7 A
3 A 8 A
4 C 9 A
5 D 10 A
3
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